10642 = 74~ Bar 4 = ¢ % 45 106& 23, 52330 >- %k
T EME S SR B ﬁ—“@?%’oé? 37774330 (&)

4,

Ex Bl sy ins

AW ) B (EET 1 REX ) —4EE B

# PralhETsE

TRERF 1) 304 D

MOLE T OF R TIFEE
OF SR (EFPP T FHRRTAR A E L AL (T E > 3430
@AFPFEP L AR i AR FIEE

C Bl TEREBY O FEVEE COLTIRE(5A)OLTIRE (54 ) AV, R BE(54)
T Rp > TEERTI(Ry) (54 )(HY R1=4Q’Rz=4Q’Rs=4Q’
R,=8Q " R;=6Q > R;=3Q)

%]_

S NRFEB P AR RABEESH IS FEW? (204)
Vi I,

1Q 2Q
15A D 30

Vy 0 VN—

Y a1,

B] =
HEFR = PR B 0 R ?Fahi*ifﬁzz P E ORI E (5 ) OLRIRE - (54)
@vbaﬁfi@ow@)(@)v B o (54)
2Q I

Va pb—AN——° Ve
+ L
DC
50 40 §
12V



106# 2 F+~ R4 B2 7 &% 35 106#F 23 %;,52330 - 5k
2 ~ -2 P == | o * -

FEMBERE OB EBLRBAFTYFEEE 7774330 (*a)

ES %k:—’l_&—“};ff‘j_&

MR ) D HEE (BT REA D) —ME - B

i PralhETsE

o Bl R TR AREF =04 (s) B> BH SW I amhel éwk OFF A
HE TR Vc(t)sﬂ-ﬂz‘"ﬁi (B A) DinETEZ T )% 258 (5 4)
(BRAFFI<OPF  TF 2T BRA4EE 0V)

4.7KQ o

v t=0

SW Lic(t)

V(1)

DC

ALY

22 1

30V

B =

BB RLC T EACRIT At 0 FPE ORI E (54 ) O T RE - (54)
(_)ZZ vw;&@m 0(5&})(@02 ﬁ”$%@130(55\>
I

Z,=4Q

Z,= 30
Ac@

V=100V 7 _s0

i

f=q

7o ’)5 -REEPRRE - ARGFETRE 120V - K pARE® #n=2000F > =
=X 'EJ%F{?\? 500 mA‘24V’;$‘f\ == =x IP @Q]’]lﬁﬁ)’t(nz) (55\) O)- = 'PJ F'.ﬁ:;
Ttk 3 (mA) ? (54)



